
Câu 1:  [0D1-3.3-2] (GK1-K10-THPT Cầu Giấy-Năm học 2021-2022) Trong số các học sinh của lớp 10A có 25 bạn được xếp loại học lực giỏi, 20 bạn được xếp loại hạnh kiểm tốt trong đó có 10 bạn vừa được học sinh giỏi vừa được hạnh kiểm tốt. Khi đó lớp 10A có bao nhiêu bạn được khen thưởng, biết rằng muốn được khen thưởng bạn đó phải có học lực giỏi hoặc hạnh kiểm tốt
A. 35.
B.  20.
C.  40.
D.  25.
Lời giải
Chọn A
Số học sinh chỉ xếp loại học lực giỏi là: 
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Số học sinh chỉ đạt hạnh kiểm tốt là: 
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Vậy số học sinh được khen thưởng là: 
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